個人情報ファイルの名称	自治会長名簿	
行政機関等の名称	美濃加茂市長	
個人情報ファイルが利用に供される事務	<b>七尺切倒切され ぶたり</b> 細	
を掌る組織の名称	市民協働部まちづくり課	
個人情報ファイルの利用目的	自治会長名簿の作成や、自治会公民館改修	浦助申請に関する事務など、
	自治会活動が円滑に推進できるように市が必	必要な支援を行うため
記録項目		
	1氏名、2住所、3電話番号	
記録範囲	及欠库点从人员	
	各年度自治会長	
記録情報の収集方法	各地区自治会長会からの提供	
要配慮個人情報が含まれるときは、その旨	含まない	
記録情報の経常的提供先	-	
開示請求等を受理する組織の名称及び所	(名称) 美濃加茂市市民協働部まちづくり課	
在地	(所在地)〒505-8606 岐阜県美濃加茂市太田町3431番地1	
訂正及び利用停止に関する他の法令の規		
定による特別の手続等	_	
個人情報ファイルの種別	☑ 法第60条第2項第1号(電算処理フ	□ 法第60条第2項第2
	ァイル)	号(マニュアル処理ファイ
	政令第21条第7項に該当するファイル	ル)
	☑ 有 □ 無	
行政機関等匿名加工情報の提案の募集を	-li-a+vir	
する個人情報ファイルである旨	非該当	
行政機関等匿名加工情報の提案を受ける		
組織の名称及び所在地	_	
行政機関等匿名加工情報の概要	_	
作成された行政機関等匿名加工情報に関	_	
する提案を受ける組織の名称及び所在地		
作成された行政機関等匿名加工情報に関	_	
する提案をすることができる期間		
備考	個人情報ファイルに記録する本人の数1,000	人以上 口 有 🛭 無

個人情報ファイルの名称	認可地緣団体認定一覧	
行政機関等の名称	美濃加茂市長	
個人情報ファイルが利用に供される事務	市民協働部まちづくり課	
を掌る組織の名称		
個人情報ファイルの利用目的	認可地縁団体認定に伴う、代表者の住所等の確認を行うため	
記録項目	1氏名、2住所、3電話番号	
記録範囲	認可地緣団体認定申請者	
記録情報の収集方法	本人からの申請	
要配慮個人情報が含まれるときは、その旨	含まない	
記録情報の経常的提供先	_	
開示請求等を受理する組織の名称及び所	(名称) 美濃加茂市市民協働部まちづくり課	
在地	(所在地)〒505-8606 岐阜県美濃加茂市太田町3431番地1	
訂正及び利用停止に関する他の法令の規		
定による特別の手続等	_	
個人情報ファイルの種別	☑ 法第60条第2項第1号(電算処理フ	□ 法第60条第2項第2
	ァイル)	号(マニュアル処理ファイ
	政令第21条第7項に該当するファイル	ル)
	☑ 有 □ 無	
行政機関等匿名加工情報の提案の募集を する個人情報ファイルである旨	非該当	
行政機関等匿名加工情報の提案を受ける 組織の名称及び所在地	_	
行政機関等匿名加工情報の概要	_	
作成された行政機関等匿名加工情報に関		
する提案を受ける組織の名称及び所在地	_	
作成された行政機関等匿名加工情報に関		
する提案をすることができる期間	_	
備考	個人情報ファイルに記録する本人の数1,000	人以上 口 有 🗹 無

個人情報ファイルの名称	まちづくり協議会一覧	
行政機関等の名称	美濃加茂市長	
個人情報ファイルが利用に供される事務	市民協働部まちづくり課	
を掌る組織の名称		
個人情報ファイルの利用目的	まちづくり協議会の活動に必要な会員名簿を作成するため	
記録項目	1氏名、2住所、3電話番号	
記録範囲	まちづくり協議会会員	
記録情報の収集方法	まちづくり協議会からの提供	
要配慮個人情報が含まれるときは、その旨	含まない	
記録情報の経常的提供先	_	
開示請求等を受理する組織の名称及び所	(名称) 美濃加茂市市民協働部まちづくり課	
在地	(所在地)〒505-8606 岐阜県美濃加茂市太田町3431番地1	
訂正及び利用停止に関する他の法令の規		
定による特別の手続等	_	
個人情報ファイルの種別	☑ 法第60条第2項第1号(電算処理フ	□ 法第60条第2項第2
	ァイル)	号(マニュアル処理ファイ
	政令第21条第7項に該当するファイル	ル)
	□有     無	
行政機関等匿名加工情報の提案の募集を する個人情報ファイルである旨	非該当	
行政機関等匿名加工情報の提案を受ける 組織の名称及び所在地	_	
行政機関等匿名加工情報の概要	-	
作成された行政機関等匿名加工情報に関		
する提案を受ける組織の名称及び所在地	_	
作成された行政機関等匿名加工情報に関		
する提案をすることができる期間	_	
備考	個人情報ファイルに記録する本人の数1,000	人以上 □ 有 ☑ 無

個人情報ファイルの名称	移住定住及び空き家バンクの相談者リスト	
行政機関等の名称	美濃加茂市長	
個人情報ファイルが利用に供される事務	士尺切倒如ナナ ベノ N 細	
を掌る組織の名称	市民協働部まちづくり課	
個人情報ファイルの利用目的	空き家バンクの登録や利用を希望する者なる	ど、市内への移住定住を推進
	するために必要な事務を行うため	
記録項目	1氏名、2性別、3生年月日、4住所、5電話番号、6家庭状況、7住	
	居状況、8団体加入、9納税状況、10家屋状況、11土地状況	
記録範囲	空き家バンク物件所有者、空き家バンク利用者、移住定住希望者	
記録情報の収集方法	本人からの申請及び聴取	
要配慮個人情報が含まれるときは、その旨	含まない	
記録情報の経常的提供先	_	
開示請求等を受理する組織の名称及び所	(名称) 美濃加茂市市民協働部まちづくり割	Į.
在地	(所在地)〒505-8606 岐阜県美濃加茂市力	大田町3431番地1
訂正及び利用停止に関する他の法令の規		
定による特別の手続等		
個人情報ファイルの種別	☑ 法第60条第2項第1号(電算処理フ	□ 法第60条第2項第2
	ァイル)	号(マニュアル処理ファイ
	政令第21条第7項に該当するファイル	ル)
	☑ 有 □ 無	
行政機関等匿名加工情報の提案の募集を		
する個人情報ファイルである旨	非該当	
行政機関等匿名加工情報の提案を受ける		
組織の名称及び所在地	_	
行政機関等匿名加工情報の概要	_	
作成された行政機関等匿名加工情報に関	_	
する提案を受ける組織の名称及び所在地		
作成された行政機関等匿名加工情報に関		
する提案をすることができる期間		
備考	個人情報ファイルに記録する本人の数1,000	人以上 口 有 🛭 無

個人情報ファイルの名称	多文化共生推進員採用試験受験者一覧	
行政機関等の名称	美濃加茂市長	
個人情報ファイルが利用に供される事務	市民協働部まちづくり課	
を掌る組織の名称		
個人情報ファイルの利用目的	多文化共生推進員の採用者の決定のため	
記録項目	1氏名、2性別、3生年月日、4本籍国籍、5住所、6電話番号、7学 歴、8職歴、9資格、10能力成績	
記録範囲	多文化共生推進員採用試験を受験した者	
記録情報の収集方法	本人からの申し込み	
要配慮個人情報が含まれるときは、その旨	含まない	
記録情報の経常的提供先	_	
開示請求等を受理する組織の名称及び所	(名称) 美濃加茂市市民協働部まちづくり課	
在地	(所在地)〒505-8606 岐阜県美濃加茂市太田町3431番地1	
訂正及び利用停止に関する他の法令の規		
定による特別の手続等	_	
個人情報ファイルの種別	☑ 法第60条第2項第1号(電算処理フ	□ 法第60条第2項第2
	アイル)	号(マニュアル処理ファイ
	政令第21条第7項に該当するファイル	ル)
	□ 有 ☑ 無	
行政機関等匿名加工情報の提案の募集を する個人情報ファイルである旨	非該当	
行政機関等匿名加工情報の提案を受ける 組織の名称及び所在地	_	
行政機関等匿名加工情報の概要	-	
作成された行政機関等匿名加工情報に関		
する提案を受ける組織の名称及び所在地	_	
作成された行政機関等匿名加工情報に関		
する提案をすることができる期間	_	
備考	個人情報ファイルに記録する本人の数1,000	人以上 □ 有 ☑ 無

個人情報ファイルの名称	美濃加茂市多文化共生推進協議会委員名簿	
行政機関等の名称	美濃加茂市長	
個人情報ファイルが利用に供される事務	市民協働部まちづくり課	
を掌る組織の名称		
個人情報ファイルの利用目的	多文化共生推進プランの進捗状況の点検及び	び評価、共生推進プランに関
	する新たな取組の提案又は見直しの提言のた	こめ
記録項目		
	1氏名、2性別、3生年月日、4本籍国籍、5住所	
記録範囲	多文化共生推進協議会の委員に委嘱された者	
記録情報の収集方法	本人からの聴取	
要配慮個人情報が含まれるときは、その旨	含まない	
記録情報の経常的提供先	_	
開示請求等を受理する組織の名称及び所	(名称) 美濃加茂市市民協働部まちづくり課	
在地	(所在地)〒505-8606 岐阜県美濃加茂市太田町3431番地1	
訂正及び利用停止に関する他の法令の規		
定による特別の手続等	_	
個人情報ファイルの種別	☑ 法第60条第2項第1号(電算処理フ	□ 法第60条第2項第2
	ァイル)	号(マニュアル処理ファイ
	政令第21条第7項に該当するファイル	ル)
	□有     無	
行政機関等匿名加工情報の提案の募集を		
する個人情報ファイルである旨	非該当	
行政機関等匿名加工情報の提案を受ける		
組織の名称及び所在地		
行政機関等匿名加工情報の概要	_	
作成された行政機関等匿名加工情報に関	_	
する提案を受ける組織の名称及び所在地		
作成された行政機関等匿名加工情報に関	_	
する提案をすることができる期間		
備考	個人情報ファイルに記録する本人の数1,000	人以上 口 有 🛭 無

個人情報ファイルの名称	岐阜県ハンガリー友好協会会員名簿	
行政機関等の名称	美濃加茂市長	
個人情報ファイルが利用に供される事務	市民協働部まちづくり課	
を掌る組織の名称		
個人情報ファイルの利用目的	ハンガリー友好協会の活動に対する事務支援のため	
記録項目	1氏名、2住所、3電話番号	
記録範囲	協会の目的に賛同する個人および団体	
記録情報の収集方法	本人からの聴取	
要配慮個人情報が含まれるときは、その旨	含まない	
記録情報の経常的提供先	_	
開示請求等を受理する組織の名称及び所	(名称) 美濃加茂市市民協働部まちづくり課	
在地	(所在地)〒505-8606 岐阜県美濃加茂市太田町3431番地1	
訂正及び利用停止に関する他の法令の規		
定による特別の手続等	_	
個人情報ファイルの種別	☑ 法第60条第2項第1号(電算処理フ	□ 法第60条第2項第2
	ァイル)	号(マニュアル処理ファイ
	政令第21条第7項に該当するファイル	ル)
	□ 有 ☑ 無	
行政機関等匿名加工情報の提案の募集を する個人情報ファイルである旨	非該当	
行政機関等匿名加工情報の提案を受ける 組織の名称及び所在地	_	
行政機関等匿名加工情報の概要	_	
作成された行政機関等匿名加工情報に関		
する提案を受ける組織の名称及び所在地	_	
作成された行政機関等匿名加工情報に関		
する提案をすることができる期間	_	
備考	個人情報ファイルに記録する本人の数1,000	人以上 口 有 🛭 無

個人情報ファイルの名称	みのかも市民活動サポートセンター活動団体等登録名簿	
行政機関等の名称	美濃加茂市長	
個人情報ファイルが利用に供される事務	市民協働部まちづくり課	
を掌る組織の名称		
個人情報ファイルの利用目的	市民活動をする団体および個人の活動支援のため	
記録項目	1氏名、2性別、3住所、4電話番号	
記録範囲	みのかも市民活動サポートセンターに登録申請した団体および個人	
記録情報の収集方法	本人からの申請	
要配慮個人情報が含まれるときは、その旨	含まない	
記録情報の経常的提供先	_	
開示請求等を受理する組織の名称及び所	(名称) 美濃加茂市市民協働部まちづくり課	
在地	(所在地)〒505-8606 岐阜県美濃加茂市太田町3431番地1	
訂正及び利用停止に関する他の法令の規		
定による特別の手続等	_	
個人情報ファイルの種別	☑ 法第60条第2項第1号(電算処理フ	□ 法第60条第2項第2
	アイル)	号(マニュアル処理ファイ
	政令第21条第7項に該当するファイル	ル)
	☑ 有 □ 無	
行政機関等匿名加工情報の提案の募集を	ートラケング	
する個人情報ファイルである旨	非該当	
行政機関等匿名加工情報の提案を受ける	_	
組織の名称及び所在地		
行政機関等匿名加工情報の概要	_	
作成された行政機関等匿名加工情報に関		
する提案を受ける組織の名称及び所在地		
作成された行政機関等匿名加工情報に関		
する提案をすることができる期間		
備考	個人情報ファイルに記録する本人の数1,000	人以上 口 有 🗸 無

個人情報ファイルの名称	美濃加茂市地域公共交通活性化協議会名簿	
行政機関等の名称	美濃加茂市長	
個人情報ファイルが利用に供される事務	市民協働部まちづくり課	
を掌る組織の名称		
個人情報ファイルの利用目的	地域における住民生活に必要な交通の確保	Rその他旅客利便の増進を図
	り、地域の実情に即した輸送サービスの実	現に必要となる事項の協議の
	ため	
記録項目	   1氏名、2生年月日、3住所、4電話番号。	5個人悉号 6 職壓 7 地
	位、8メールアドレス	
記録範囲	     美濃加茂市地域公共交通活性化協議会の構成	♥員
	Succession and Succes	
記録情報の収集方法	本人からの聴取及び提出	
要配慮個人情報が含まれるときは、その旨	含まない	
記録情報の経常的提供先	_	
開示請求等を受理する組織の名称及び所	(名称) 美濃加茂市市民協働部まちづくり課	
在地	(所在地)〒505-8606 岐阜県美濃加茂市太田町3431番地1	
訂正及び利用停止に関する他の法令の規	_	
定による特別の手続等		
個人情報ファイルの種別	☑ 法第60条第2項第1号(電算処理フ	□ 法第60条第2項第2
	ァイル)	号(マニュアル処理ファイ
	政令第21条第7項に該当するファイル	ル)
	□有     無	
行政機関等匿名加工情報の提案の募集を	11-3± W	
する個人情報ファイルである旨	非該当	
行政機関等匿名加工情報の提案を受ける		
組織の名称及び所在地	_	
行政機関等匿名加工情報の概要	_	
作成された行政機関等匿名加工情報に関		
する提案をすることができる期間	_	
作成された行政機関等匿名加工情報の提		
案を受ける組織の名称及び所在地		
備考	個人情報ファイルに記録する本人の数1,000	人以上 口 有 🗸 無

個人情報ファイルの名称	あい愛バス定期券発行台帳	
行政機関等の名称	美濃加茂市長	
個人情報ファイルが利用に供される事務 を掌る組織の名称	市民協働部まちづくり課	
個人情報ファイルの利用目的	あい愛バスの利用者の利便性向上のため、割安に利用できる定期券を発	
	行するため	
記録項目	1氏名、2生年月日、3住所、4電話番号	
記録範囲	あい愛バス利用者	
記録情報の収集方法	本人からの提出	
要配慮個人情報が含まれるときは、その旨	含まない	
記録情報の経常的提供先	_	
開示請求等を受理する組織の名称及び所	(名称) 美濃加茂市市民協働部まちづくり課	
在地	(所在地)〒505-8606 岐阜県美濃加茂市太田町3431番地1	
訂正及び利用停止に関する他の法令の規 定による特別の手続等	_	
個人情報ファイルの種別	☑ 法第60条第2項第1号(電算処理フ	□ 法第60条第2項第2
	ァイル)	号(マニュアル処理ファイ
	政令第21条第7項に該当するファイル	ル)
	□ 有 ☑ 無	
行政機関等匿名加工情報の提案の募集を する個人情報ファイルである旨	非該当	
行政機関等匿名加工情報の提案を受ける 組織の名称及び所在地	_	
行政機関等匿名加工情報の概要	_	
作成された行政機関等匿名加工情報に関		
する提案を受ける組織の名称及び所在地	_	
作成された行政機関等匿名加工情報に関	_	
する提案をすることができる期間		
備考	個人情報ファイルに記録する本人の数1,000	人以上 口 有 🛭 無

個人情報ファイルの名称	美濃加茂市長良川鉄道協力会名簿	
行政機関等の名称	美濃加茂市長	
個人情報ファイルが利用に供される事務	十口は関本です。この部	
を掌る組織の名称	市民協働部まちづくり課	
個人情報ファイルの利用目的	長良川鉄道協力会連合会の単位協力会として	て、他市町単位協力会と相互
	に連携して諸活動が円滑にできるよう連絡	調整等を行い、マイレール意
	識の高揚を図り、長良川鉄道の安定した運営	営に寄与するため
記録項目		
	1氏名、2住所、3電話番号、4地位	
記録範囲	間ばウルヘ目	
	関係自治会長	
記録情報の収集方法	本人からの聴取	
要配慮個人情報が含まれるときは、その旨	含まない	
記録情報の経常的提供先	_	
開示請求等を受理する組織の名称及び所	(名称) 美濃加茂市市民協働部まちづくり記	Į.
在地	(所在地)〒505-8606 岐阜県美濃加茂市フ	大田町3431番地1
訂正及び利用停止に関する他の法令の規		
定による特別の手続等	_	
個人情報ファイルの種別	☑ 法第60条第2項第1号(電算処理フ	□ 法第60条第2項第2
	アイル)	号(マニュアル処理ファイ
	政令第21条第7項に該当するファイル	ル)
	□ 有 ☑ 無	
行政機関等匿名加工情報の提案の募集を	H a lost	
する個人情報ファイルである旨	非該当	
行政機関等匿名加工情報の提案を受ける		
組織の名称及び所在地	_	
行政機関等匿名加工情報の概要	_	
作成された行政機関等匿名加工情報に関		
する提案を受ける組織の名称及び所在地	_	
作成された行政機関等匿名加工情報に関		
する提案をすることができる期間		
備考	個人情報ファイルに記録する本人の数1,000	人以上 口 有 🗹 無